

2比0挑落大满贯冠军阿扎伦卡

郑钦文状态回来了

本报综合消息 时隔近两个月,郑钦文终于赢球了,击败的还是大满贯冠军得主阿扎伦卡。8日,中国球员郑钦文出战WTA1000印第安维尔斯站次轮。她在比赛中打出良好的状态,以6比3、6比4挑落两届赛会冠军阿扎伦卡,晋级女单32强。

这场胜利来得很及时。在这场比赛之前,郑钦文本赛季的战绩仅为1胜3负,上次获得单打胜利还是在1月中旬的澳网赛场。此后她陷入困境,连续遭遇“一轮游”,让不少球迷看在眼里,急在心里。

郑钦文此前在印第安维尔斯的成绩并不好,2022年、2024年均止步次轮。这次,她以8号种子的身份出战,首轮轮

空,直接从第二轮开始打,又碰上了自己此前从未战胜过的前辈阿扎伦卡。

比赛开场后,郑钦文表现出极强的攻击力和求胜欲。回球的精准性和脚步的灵活度都让人感觉到,她的状态终于好起来了。

作为久经沙场的老将,阿扎伦卡自然不会让后辈轻松带走胜利——首盘,她从0比3落后追到3比4;第二盘,她在开局被破发后,将比分追至4比4。

在压力面前,有了好状态的郑钦文没有示弱,多次在底线相持中主动改变击球线路,打得对手措手不及。第二盘,在一次多达25拍的长回合对决中,郑钦文高接低挡,最终反拍变直线得分,引起现场观众的欢呼。最终,郑钦

文直落两盘战胜对手,打进32强,同时终止了近期的单打三连败。

获胜后郑钦文心情很不错,脸上浮现出笑意。“这是我第三次来到印第安维尔斯,才第一次打进第三轮,这感觉真的很棒。这也是我第一次战胜阿扎伦卡,她是非常棒的球员,我今晚真的很开心。”她说,“我的比赛策略就是努力打得稳健,和她进行多拍周旋。因为她是稳定的球员,如果我不能把握机会就有麻烦。你可以看到,第二盘我以2比0领先,但她追回来了。和她交手真的很困难。”

晋级女单32强后,郑钦文接下来将面对新西兰球员孙璐璐。巧合的是,郑钦文此前也从未击败过她。去年温网首轮,郑钦文就输给孙璐璐爆冷出局。

英超 利物浦得胜 曼城憾负

本报综合消息 利物浦8日主场3:1击败联赛“副班长”南安普敦,进一步巩固英超榜首排名。曼城客场0:1不敌诺丁汉森林,遭遇本赛季联赛第九场败仗。

在安菲尔德,利物浦上半场补时阶段后防出现失误,被南安先下一城。不过,本赛季表现强势的主队易边再战后很快回应。第51分钟,迪亚斯助攻努涅斯破门将比分扳平。随后,南安的进球功臣斯莫尔本禁区内放倒努涅斯,萨拉赫主罚点球一蹴而就,帮助利物浦实现反超。比赛进入尾声时,利物浦因对手禁区内手球再次获得点球机会,萨拉赫再下一城,将比分定格在3:1。

率先赛过29轮的利物浦目前以70分遥遥领先,少赛两场的第二名阿森纳落后16分,9日将客场对阵曼联。

曼城同日到访诺丁汉,在一场比赛中表现不佳的拉锯战中晚节不保,被对手在第83分钟破门。奥多伊右路接队友长传



后带球杀入禁区打入全场唯一进球,帮助诺丁汉取得近4场联赛中的第一胜。

诺丁汉以51分继续位居第三,领先曼城4分。“蓝月亮”第四的排名岌岌可危,因为只落后他们一分的切尔西9

日就将主场对阵降级区内的莱斯特城。

另外,布莱顿2:1送走富勒姆;水晶宫1:0小胜伊普斯维奇;布伦特福德0:1败给阿斯顿维拉;狼队与埃弗顿1:1握手言和。

中国队第四次夺得轮椅冰壶世锦赛冠军

本报综合消息 2025轮椅冰壶世锦赛北京时间9日凌晨在苏格兰完赛,中国轮椅冰壶队在决赛中以14:3大胜韩国队,第四次夺得世锦赛冠军,并锁定米兰-科尔蒂纳丹佩佐冬残奥会的参赛名额。

共有12支队伍参加本届世锦赛,中国队此次阵容中四垒继续由名将王海涛担任,三垒陈建新,二垒张明亮,一垒李娜娜,替补张强,李建锐、岳清爽坐镇指挥。

大循环赛排名前六位的队伍进入淘汰赛,其中排名前两名的队伍直接进入半决赛。循环赛结束后中国队9胜2负排名第一晋级,韩国队8胜3负位列第二。半决赛中国队5:4力克加拿大,韩国队6:2击败斯洛伐克,两队在决赛相遇。

中国队首局就依靠王海涛打出的一记“双飞”取得4:0领先,韩国队次局追回两分后,中国队第三局投壶精准,再取4分。韩国队第四局试图传击但功亏一篑,中国队将领先优势扩大到10:2。韩国队在第五局扳回一分,中国队在第六局再取4分,韩国队提前握手结束比赛。中国队第四次夺得世锦赛冠军。

中国队是该项赛事2019年、2021年与2023年的冠军,队伍在平昌冬残奥会夺冠,拿下中国代表团在冬残奥会历史上的首枚奖牌。中国队还在北京冬奥冬残奥会成功卫冕。通过本次世锦赛获得的积分,中国队也锁定了米兰冬残奥会的参赛名额。

在铜牌战中,加拿大队4:2击败斯洛伐克。

咸安红缨幼儿园春日徒步观影,共赴亲子文化之旅

记者夏咸芳

阳春三月,草长莺飞,万物复苏。为庆祝“三八”国际妇女节,3月7日,咸安红缨幼儿园组织全园师生及家长共400余人,开展了一场别开生面的“春日徒步观影,共赴亲子文化之旅”主题活动,以徒步踏春、观影感悟的方式,传递亲情温暖,弘扬传统文化。

当日下午2点,阳光洒满大地,孩子们牵着妈妈的手,踏着轻快的步伐从幼儿园出发,徒步前往咸安嘉禾影院。春风拂面,沿途的绿枝轻舞,花香四溢,孩子们的笑声如银铃般清脆,与春天的生机融为一体。家长们也沉浸在这份难得的亲子时光中,感受着自然的馈赠与亲情的温暖。



抵达影院后,大家共同观看了国产动画电影《哪吒之魔童降世》。影片中,哪吒“我命由我不由天”的呐喊震撼人心,传统文化与现代艺术的完美融合令人叹服。孩子们被跌宕起伏的剧情深深吸引,家长

们则为国漫的崛起倍感自豪。影片不仅是一场视觉盛宴,更是一次文化的洗礼,让孩子们在光影交错中感受到中华传统文化的深厚底蕴,也在他们心中播下了文化自信的种子。

此次活动,不仅让孩子们领略了传统文化的魅力,更在徒步与观影的过程中,

增进了亲子间的默契与感情,为孩子们的童年增添了浓墨重彩的一笔。咸安红缨幼儿园园长毛怡英表示,下一步,幼儿园将继续策划丰富多彩的活动,为孩子们的健康成长保驾护航,让每一个孩子都能在爱与文化的滋养中茁壮成长。

去年刚生可爱宝宝,今年又中百万大奖

恩施市建始县购彩者小俞(化姓),今年27岁。他从5年前开始购买彩票,最喜欢双色球。

小俞投注全部自选号码,每次都是二三十元的小复式。

2月25日小俞工作结束后,路过建始县业州镇建恩路的福彩销售站。想到当晚双色球开奖,他便走了进去,选了一组6+3的号码,打了4倍。

当晚开奖,小俞中了12注二等奖。

他对妻子说:“今天要是打6+16的复式,那可就中了一等奖呀。”

妻子说:“量力而行玩彩票,我支持你。这次中的虽然是二等奖,奖金也有101万元,知足吧!”

次日,小俞就带着妻子,抱着刚1岁的小宝宝,乘动车赶到武汉,在省福彩中心附近找了家宾馆住下。

27日上午9时,夫妻二人带着宝宝领走了奖金。

小俞的妻子满脸笑意说,去年这个可爱的小宝宝出生,今年又中了百万元大奖,这是福彩送给宝宝的幸运大礼包。

她说,会继续支持丈夫购彩,继续奉献爱心。

(李建民)

